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PRIJÍMACIA SKÚŠKA Z MATEMATIKY NA ŠTVORROČNÉ ŠTÚDIUM

MÁJ 2013
Čas na vypracovanie: 60 minút

Pomôcky: rysovacie potreby, tabuľky

1. Vypočítaj:  
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2. Rieš rovnicu v množine reálnych čísel a urob skúšku správnosti:
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3. Koľko bude mať babka po roku na vkladnej knižke s 1,5% úrokom, ak na ňu vloží 920 eur?
4. Vypočítaj veľkosť uhla α znázorneného na obrázku. Veľkosť uhla uveď v stupňoch.

5. Herec malého bábkového divadla, pán Usmievavý, si zaznamenáva, koľko detských a dospelých divákov k nim prichádza v jednotlivých dňoch na predstavenie. Takto vyzerá tabuľka v jednom týždni(v pondelok a v stredu sa nehrá).

	
	Počet ľudí

	
	utorok
	štvrtok
	piatok
	sobota
	nedeľa

	deti
	25
	30
	38
	50
	68

	dospelí
	32
	30
	29
	28
	45


a) Zistite, v ktorom dni bol rozdiel medzi počtom dospelých a detí najväčší. Koľko ľudí predstavoval tento rozdiel?
b) Aký je priemerný počet návštevníkov za jeden deň?
c) Predaj jednej vstupenky zaberie pani v pokladni priemerne 40 sekúnd. Koľko času zabralo v sobotu predávanie vstupeniek všetkým návštevníkom?
6. Na jar žiaci čistia miestny potok od odpadkov. Traja žiaci vyčistia za hodinu priemerne

18 metrov dĺžky potoka. Koľko metrov dĺžky potoka priemerne vyčistí 16 rovnako šikovných žiakov za hodinu?
7. Poľnohospodári osiali pole jačmeňom, pšenicou, kukuricou a ovsom tak, že výmery osiatych plôch boli v pomere 8 : 5 : 2 : 3. Koľko hektárov osiali spolu, ak pšenica bola zasiata na 20 hektároch?
8. Prehrávač zlacnel o 
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svojej ceny. Teraz stojí 115 eur. Aká bola jeho pôvodná cena?

9. V grafe sú uvedené informácie o sumách, ktoré rodina minula v supermarkete počas 7 dní.

a)  Koľko eur minuli v daný týždeň v supermarkete?
b) Koľko percent peňazí z celkovej minutej sumy utratili v supermarkete v sobotu? Výsledok zaokrúhli na jedno desatinné miesto. 

10. Uprav a zjednoduš nasledujúci výraz, pre ktorý platí:
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11. Aký je objem materiálu spotrebovaného na výrobu valčeka s výškou 12 cm a polomerom 
  2 cm? (Výsledok zaokrúhli na celé cm3.)   
12. Koľko metrov pletiva musíme kúpiť na oplotenie obdĺžnikovej záhrady, ktorej kratšia strana b = 5 m a uhlopriečka u = 13 m?
13. Zostroj trojuholník ABC, ak je dané: 
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. Urob náčrt, rozbor, zápis konštrukcie, konštrukciu a urč počet riešení.
VÝSLEDKY:
1. 49/40

2. 9

3. 933,3 €

4. 90o
5. a) nedeľa, 23 ľudí

b) 75

c) 3120 s

6. 96

7. 72

8. 132 €

9. a) 127 €

b) 35,4 %

10.  4xy(x - y)

11. 151

12. 34

_1427358180.unknown

_1427362832.unknown

_1427363231.unknown

_1427363324.unknown

_1427362872.unknown

_1427358296.unknown

_1427141756.unknown

